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Вплив пандемії на служіння Церков в Росії і
Німеччині обговорили на онлайн - конференції

 24 лютого 2021 року в онлайн-форматі відбулося засідання круглого столу Робочої групи "Церкви
в Європі" Російсько-німецького форуму громадськості "Петебурзький діалог". Засідання було
присвячено темі "Пандемія та її вплив на Церкви в Росії і Німеччині: виклики та наслідки". 

 Було заслухано доповіді Крістофера Якобса ("Людина під час кризи - турбота Бога: місія Церкви
під час пандемії короновірусу"), протоієрея Івана Кудрявцева (Діяльність єпархіальної комісії м.
Москви в сфері лікарняного служіння під час пандемії COVID - 19"), Штефана Кубе ("Коронавірус -
необхідність визначення ролі Церкви") та П. В. Лєбєдєва ( "Взаємодія Руської Православної
Церкви з державними органами Російської Федерації під час пандемії COVID - 19"). 

 Російські і німецьки учасники міжнародної зустрічі поділилися досвідом служіння Церков двох



країн в період пандемії коронавірусної інфекції. Важливою темою обговорення стала пастирська
робота з віруючими в умовах різних обмежень з боку державної влади. Учасники дискусії зійшлися
на думці, що виклик пандемії поставив Церкви в Європі перед необхідністю шукати нові форми
пастирської роботи і діаконії, і процес пошуку триває і в нинішній час. 

 У ході зустрічі було піднято тему активної цифровізації та медіатизації всіх сфер суспільного
життя, у тому числі і церковного. Наскільки цей процес позитивний або негативний? Чи займуть
цифрові засоби комунікації нішу реального спілкування людей, пастирів та пастви навіть після
зняття обмежень? Ці питання, на думку учасників міжнародної зустрічі, поки не знаходять
очевидних відповідей, але потребують більшого осмислення. 

 Представники Церков Росії та Німеччини відзначили високу ступень схожості викликів та проблем,
що постали сьогодні перед релігійними громадами двох країн. 

 *** 

 "Петебурзький діалог" - форум громадянських суспільств Росії і Німеччини. Створений у 2001 році
за ініціативою Президента Російської Федерації В.В.Путіна та Федерального канцлера ФРН Г.
Шрьодера форум закликаний сприяти поглибленню взаєморозуміння між Німеччиною та Росією,
подальшому розвитку двостороннього співробітництва у всіх сферах суспільства. 

 Робоча група "Церкви в Європі" була створена у 2007 році за ініціативою представників релігійних
громад двох країн, у тому ж році відбулося перше засідання у Вісбадені. До складу робочої групи
входять представники християнських конфесій Росії та Німеччини. Зустрічі учасників групи
проходять на систематичній основі, поперемінно в Росії та Німеччині. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/61522/
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